

# Спектакль для Ваграма

Мост комсомолец - 1993 - 29 июня - с. 4

Этому спектаклю по Хармсу еще нет названия. В общем-то, это даже не спектакль, а несколько эпизодов, соединенных в одно целое. То, что успели сделать актеры Московского муниципального театра за месяц, прошедший с трагической гибели Ваграма Апресяна.

Куда улетает душа актера после его смерти? Наверное, те сорок дней, которые отведены ей на Земле, она остается там, где и была. В театре.

В тот вечер, 14 июня, актеры играли для души Ваграма, которая наверняка витала в зрительном зале, среди его родных, любимых людей — друзей, родителей, старшего брата.

Театр закрывал сезон, и все вспоминали, как раньше после последнего спектакля всей толпой ехали на большую гостеприимную дачу Апресянов, веселились, мечтали, строили планы,

В новом сезоне в муниципальном театре на Сивцевом Вражке появится новый спектакль, который придумал Герман Сидаков, музыку сочинил Виталий Галутва, а режиссеры — все актеры театра. И каждый раз этот спектакль будет напоминать о том, что был такой талантливый молодой актер — Ваграм Апресян. А значит, на Земле осталась частица его души.

Марина ОВЦОВА.